

60.008 / X

M.T.I.

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

Belföldi hírek

budapest, 1985. november 7. bel c s ü t ö r t ö k

sb0001 4 130 mtib1001

elutazott az szmbt küldöttsége

1985. november 7. - csütörtökön elutazott hazánkból a szovjet-magyar baráti társaság küldöttsége, amely arnold gren, az szmbt elnökhelyettese, az észt szszk miniszterelnök-helyettese, külügyminiszter vezetésével a nagy októberi szocialista forradalom 68. évfordulója alkalmából rendezett magyarországi ünnepeken vett részt.

a delegációt itt tartózkodása során fogadta apró antal, az mszmp kb tagja, a magyar-szovjet baráti társaság elnöke és lakatos ernő, az mszmp kb osztályvezetője. a szovjet vendégek részt vettek a 2. sz. állami építőipari vállalat és a csepel művek kerékpár- és konfekcióipari gépgyára november 7-i ünnepségén, ellátogattak az mszmp vi. és a xxi. kerületi bizottságára.

a delegációt elutazásakor a ferihegyi repülőtéren györgy sándor, az mszbt titkára bucsúztatta. /mti/
ka/kj/gw olt

11.16 071185 0866

Au



60.008 / X

sb0002 4 130 mtib1002

friss kenyér az ünnepeken

1985. november 7. - a sugár üzletközpont abc áruháza csütörtökön délelőtti rendkívüli műszakot tartott azért, hogy ellássa azokat a vásárlókat, akiknek szerdán nem jutott kenyér. reggel 6 órától árusították a friss kenyeret, amelyet a csepeli kenyérgyárban sütöttek éjszaka - ugyancsak rendkívüli műszakban. a déli órákig csaknem 68 mázsa kenyeret adtak el, kielégítették az ott vásárlók igényeit. egyébként a vasárnapi kenyérárusításra kijelölt vendéglátóhelyeken is árusítottak friss kenyeret, péksüteményt és tejet a november 7-i ünnepen. /mti/

me/tr/gw olt
11.51 071185 0601

-.-

sb0003 4 130 mtib1003

koszoruzás erkel ferenc sirjánál

1985. november 7. - erkel ferenc születésének 175. évfordulója alkalmából csütörtökön koszoruzási ünnepséget rendeztek a mező imre uti temetőben. a magyar nemzeti opera megteremtőjének sirjára a művelődési minisztérium, a magyar állami operaház, a Liszt ferenc zeneművészeti főiskola, és a magyar zeneművészek szövetsége képviselői helyezték el a kegyelet koszoruit. /mti/

ka/kp/km/gw olt
11.56 071185 0436

Am

-.-

sb0004 4 160 mtib1004

Libiai miniszter látogatása

1985. november 7. - köpeczi béla művelődési miniszter meghívására november 3. és 7. között dr. juszef hamed as-sen, a libiai egyetemi ügyek titkára /miniszter/ vezetésével delegáció tartózkodott hazánkban. a libiai vendégek felkerestek több egyetemet és tárgyaltak a két ország oktatási és felsőoktatási kapcsolatainak fejlesztéséről. dr. juszef hamed as-sent fogadta dr. medve lászló egészségügyi miniszter is. /mti/

tr/bc/gw olt
12.01 071185 0473

-.-

sb0005 4 160 mtib1005

országos fényképtárlat

1985. november 7. - csütörtökön békéscsabán a munkácsy mihály muzeumban megnyílt a 18. kulich gyula országos fényképtárlat, amely hagyományosan a műkedvelő fotósok kiállítása. a kétévenkénti kulich-tárlaton az idén péntek lászló /szeged/ kapta „lakótelepi ház”, című képsoráért az első díjat és a kulich-érmét. második nagy péter /győr/, a harmadik pedig peterman károly /nagykanizsa/ lett. a zsüri több különdíjat is kiosztott.

az idei kulich-tárlatra sok műkedvelő fotós jelentkezett, a neves szakemberekből álló bíráló bizottság 750 mű közül válogatta ki a legjobbakat. az év végéig nyitva tartó fényképtárlaton 77 alkotást láthatnak az érdeklődők, ez az összeállítás keresztmetszetet ad a hazai műkedvelők tevékenységéről. a békéscsabai művelődési központ és a munkácsy muzeum által szervezett kiállításon szociofotók, városképek, érdekes ragasztások, aktképek egyaránt szerepelnek. /mti/

sam/ke/gw olt
12.14 071185 0952

Am

-.-

sb0006 4 150 mtib1006

időjárás előrejelzés

1985. november 7. - a következő hét első felében jobbra felhős lesz az ég, gyakran elered az eső. változékony lesz az idő, legfeljebb csak időnként szakadozik fel a felhőzet, s valószínűleg lassan távolodik el hazánktól az esőket okozó időjárási front. a hét legvégén azonban már várható, hogy a csapadék megszűnik, s párássá, helyenként ködös lesz az idő. a legmagasabb nappali hőmérsékletek 6 és 11 fok között alakulnak, a legalacsonyabb hajnali hőmérséklet a tartósan borult, esős helyeken 5 fok körül várható, a derültebb éjszakákon azonban helyenként fagyokra kell számítani.

a változékony idő, az egymást gyorsan követő időjárási frontok, a váltakozó nedvességtartalma és többnyire hűvös léghullámok érkezése, a légköri alkotóelemek gyakori változása minden bizonnyal erőteljes hatással lesz főként a beteg emberekre. az orvosmeteorológus tanácsa szerint a mozgásszervi, a légzőszervi, a szív- és érrendszeri megbetegedésben szenvedők a szokásosnál is alaposabban figyeljék közérzetüket, és ha szokatlant tapasztalnak, forduljanak orvoshoz. /mti/

bi/il/gw olt
12.17 071185 1106

--

sb0007 4 160 mtib1007

szombathelyi táncosok az nszk-ban

1985. november 7. - a német szövetségi köztársaságba utaztak csütörtökön nemzetközi táncversenyre, vendégszereplésre a szombathelyi művelődési-és sportház savaria táncklubjának sok sikert elért versenytáncosai, valamint a formációs tánccsoportjának tagjai. a szombathelyi táncosok erlangenben vesznek részt nemzetközi táncversenyen, s a formációs tánccsoport klasszikus standard, latin-amerikai, discó táncokat, valamint az erre az alkalomra betanult szatmári és vasi csárdásokat mutat be.

az erlangeni és a szombathelyi táncklub között hat évvel ezelőtt alakult ki gyümölcsöző együttműködés. azóta rendszeresek a kölcsönös vendégszereplések, s tapasztalatcserék. a mostani ötnapos látogatás a kapcsolatok bővítését is szolgálja. /mti/

lér/gw olt
12.20 071185 0799

An

--

sb0008 4 160 mtib1008

zenés őrségváltás az állami zászlónál

1985. november 7. - csütörtök délben zenés őrségváltás volt a kossuth Lajos téren a nagy októberi szocialista forradalom 68. évfordulója tiszteletére felvont állami zászlónál. az őrségváltást követően a katonai zenekar térzenével szórakoztatta az ünnepélyes eseményre összegyűlt érdeklődőket. /mti/

-ri/il/bc/gw olt
12.21 071185 0368

--

sb0009 4 160 mtib1009

avatás árpádhalmon

1985. november 7. - a csongrád megyei árpádhalmon csütörtökön átadták rendeltetésének a nyolcszáz lakosu falu általános művelődési központját. az intézmény egy barokk stílusú parasztkuriában kapott helyet, amely az utóbbi évtizedekben általános iskolaként működött. az iskolák körzetesítése után azonban csak az alsótagozatosok oktatása maradt meg az épületben, a felsőtagozatosok ugyanis már nagymágoocsra járnak. a több hektáros, szép parkban lévő egykori parasztkuriát rendezték be általános művelődési központnak. e célra a csongrád megyei tanács, a helyi árpád tsz és a csongrád megyei moziüzemi vállalat is adott pénzt. a lakosság több tízezer forint értékű társadalmi munkával járult hozzá a vállalkozás sikeréhez. a falu egyik legszebb épületében van már a hétezer kötetes községi könyvtár és a színes televízióval rendelkező kisz klub. a művelődési központban kétszáz főt befogadó közösségi terem is kialakítottak, amelyben gyűléseket, filmvetítéseket tarthatnak. /mti/

dén/d/gw olt
12.30 071185 1025

An

--

sb0010 4 180 mtib1010 /közönségszolgálat/

időjárás-jelentés /1. rész/

1985. november 7. - a meteorológiai intézet jelenti csütörtökön
13.00 órakor:

hideg éjszaka

a skandináv-félsziget fölött nagy kiterjedésű, több központi ciklon örvénylik. hatására csütörtök reggel nyugat-európa egy részén, valamint észak- és kelet-európában szeles, sokfelé csapadékos az időjárás. az alpok és a kárpátok térségében az átvonuló hideg front nyomába magas nyomású légköri képződmény alakult ki. így ezeken a területeken átmenetileg szárazabbra fordult az idő. péntek estig egyelőre még nagyobb változásra nem kell számítani a kárpát-medence időjárásában, de északon és keleten felhősödés már lehet.

hazánkban szerdán az ország nagy részén borult, esős idő volt, csupán a nyugati, északnyugati megyékben szűnt meg az eső és egy-két órára kisütött a nap is. csütörtök reggel 7 óráig lehullott csapadék mennyisége sokfelé elérte a 10-20, több helyen a 20-25, keleten, északkeleten a 25-30 mm-t, sőt hidasnémetiben, ahol zivatar is volt 32, nyíregyházán pedig 42 mm-t mértek. az északi szél sok helyen viharos volt. a hőmérséklet csúcstartéke 7-12 fok között alakult. csütörtök hajnalra a derültebb, szélvédettebb helyeken -3 és 0, máshol 0 és plusz 4 fokig hűlt le a levegő. csütörtökön délelőtt napos, száraz idő volt. a hőmérséklet 11.00 órakor az ország területén 6-9 fok között váltakozott.

budapest belterületén szerdán a hőmérséklet napi középértéke 8.8 fok volt, a sokévi átlagnál 0.6 fokkal magasabb.

csütörtökön 12.00 órakor budapesten a hőmérséklet 9 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1010 mbár, alig változik.

előrejelzés az ország területére péntek estig:

időnként megnövekszik a felhőzet, legfeljebb az ország északi felén fordulhat elő kisebb eső. a nyugati, délnyugati szél napközben megélénkül. elsősorban hajnalban és reggel több helyen köd képződik. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általában -3 és plusz 2, a legmagasbb nappali hőmérséklet pénteken 7 és 12 fok között valószínű. /folyt. köv./

13.08^{gw} 071185 2094

An

--

sb0011 4 180 mtib1011 /közönségszolgálat/

időjárás-jelentés /2. rész/

előrejelzés budapest területére péntek reggelig:

időnként megnövekszik a felhőzet, eső nem valószínű. a nyugati, északnyugati szél csak kissé élénkül meg. hajnalban és reggel erősen páráos lesz a levegő, a város egyes részén köd is lehet. a hőmérséklet este 21.00 órakor plusz 3, hajnalban a belvárosban 0, a külterületen -2 fok körül várható.

a duna vízállása budapestnél 102 cm,
a víz hőmérséklete 7,6 fok. /mti/
gw olt

13.11 071185 0542

--

sb0012 4 170 mtib1012

diszmadár kiállítás

1985. november 7. - nemzetközi diszmadár kiállítás nyílt csütörtökön szombathelyen, a derkovits művelődési ház nagytermében. a magyar diszmadártenyésztők országos egyesületének szombathelyi csoportja által rendezett diszmadár kiállításon a helybelieken és a szomszédos megyéken kívül romániából és csehszlovákiából is elhozták a tenyésztők tollas kedvenceiket. a háromnapos bemutatón kanárikban, hullámos papagájokban, trópusi diszpintyekben, s egyéb színpompás madarakban gyönyörködhetnek a látogatók, de nem hiányoznak a ,,madár-tárlatról,, a flamingók, a fekete hattyúk, a karolin-récék, a fácánok, s a diszkacsák sem. az idén először akvaristák is kiállítottak.

a madártartók és érdeklődők részére a szakemberek szakmai tanácsokat adnak s a helyszínen diszmadarakat, szakkönyveket vásárolhatnak a látogatók. /mti/

13.21^{lér/gw olt} 071185 0868

An

--

sb0013 4 130 mtib1013

hétezer tonna szén borsodból hajdu-biharnak - kommunista műszak a veszprémi szénbányáknál

1985. november 7. - november 7-én, az ünnepnapon is leszálltak az aknába a borsodi szénbányák vállalat bányüzemének dolgozói: több mint 13 ezer vágár, aknász, szállítómunkás. vállalták ugyanis, hogy a nagy októberi szocialista forradalom 68. évfordulójának ünnepén is termelnek, s a felszínre hozott szén jelentős részét, mintegy hétezer tonna jóminőségű fűtőanyagot a hajdu-bihar megyei tüzip telepekre küldik - irányvonalakkal.

a veszprémi szénbányák vállalat több mint tízezer dolgozója csütörtökön - az ünnep tiszteletére - kommunista műszakot tartott. a bányászok ezen a napon több mint 15 ezer tonna szenet hoztak a felszínre, ebből ötezer tonnányit adtak át a lakosság részére. a veszprémi bányászok eddig 662 ezer tonna barnaszenet és brikettet adtak át a belkereskedelemnek, 120 ezer tonnával többet a tervezettnél. emellett csaknem háromezer méterrel több vágatot hajtottak, mint az elmúlt esztendő hasonló időszakában. ugyancsak kommunista műszakban dolgoztak a gépiüzem dolgozói, akik a biztosító szerkezeteket készítik. e műszak teljes munkabérért a földrengés-károsultak részére, valamint a bányák körzetében levő gyermekintézmények fejlesztésére ajánlották fel. /mti/
me/bév/bas/tr/gw olt
15.16 071185 1310

An

--

sb0014 4 160 mtib1014 /felhasználható: 18.00 órától!/
dunakeszi művészeti napok

1985. november 7. - csütörtökön a főváros melléki városban megrendezett diszhangversennyel megkezdődött a dunakeszi művészeti napok egy hónapig tartó kulturális eseménysorozata. a csütörtöki hangverseny résztvevői bach, debussy, chopin, rahmaninov, rossini, raff, liszt, bellini és györe műveket hallgathattak meg.

a december 7-én befejeződő rendezvénysorozat idején több képzőművészeti kiállításnak ad otthont a város. november 11-én három tárlatot is megnyitnak; a járműjavító üzemben amatőr képzőművészek - czinege istván, dóka lászló, fekete jános, nagy anna, péter nándor és varjas jános - mutatják be alkotásaikat. a mechanikai laboratóriumban victor vasarely műveiből tekinthetnek meg válogatást az érdeklődők, a 201. számú szakmunkásképző intézet kollégiumában pedig kovács éva keramikus művész állítja ki alkotásait. november

An

25-én a 3. számú házgyárban s. farkas éva gobelinművész mutatkozik be, ugyanezen a napon híres festmények - bélyegeken címmel nyílik bélyegkiállítás a járműjavító üzemben. véninger margit keramikus művész alkotásait november 29-től nézhetik meg a látogatók az iskolagalériában.

a dunakeszi művészeti napok idején további hangversenyeket és irodalmi esteket is rendeznek. évszakok zenéje és költészete címmel az országos filharmónia ifjúsági hangversenyére kerül sor november 18-án a művelődési központban, november 23-án a józsef attila művelődési központ fuvószenekeze és a szegedi vasutas fuvószenekeze mutatja be műsorát. a városbeli gimnáziumban november 10-én rendezik meg a radnóti miklós emléknapot, 15-én a művelődési központban lukács sándor vendégszerepel. december 4-én a művelődési központ pincészinháza albee: nem félünk a farkastól, 5-én pedig genet: cselédek című művét mutatja be.

a dunakeszi művészeti napok eseménysorozata ünnepi kórushangversennyel ér véget. a műsorban közreműködnek a városi iskolák énekkarai, a radnóti miklós gimnázium leánykara és a dunakeszi máv férfikar. /mti/
vir/gw olt
15.21 071185 2007

--

sb0015 4 160 mtib1015 /felhasználható: 18.00 órától!/
nemzetiségi est hercegkuton

1985. november 7. - nemzetiségi estet rendeztek csütörtökön a borsod megyei, német ajku hercegkut községben. a nagy októberi szocialista forradalom 68. évfordulója alkalmából rendezett nemzetiségi baráti találkozó színvonalas kulturális műsorral zárult, amelyen színpadra léptek a soroksári nemzetiségi együttes tagjai is.

/mti/
bas/gw olt
15.30 071185 0375

An

--

bel

- 10 -

1985. 11. 07.

sb0016 4 180 mtib1016 /közönségszolgálat/

időjárás-jelentés

1985. november 7. - a meteorológiai intézet előrejelzése az ország területére péntek estig:
időnként megnövekszik a felhőzet, legfeljebb északon lehet kisebb eső.
a délnyugati, nyugati szél napközben megélénkül, a hőmérséklet csúcserőssége 7-12 fok között várható. /mti/
gw olt
18.22 071185 0317

--

sb0017 4 180 mtib1018

belpolitikai hireink tartalomjegyzéke
1985. november 7.

sb0001 elutazott az szmbt küldöttsége
sb0002 friss kenyér az ünnepeken
sb0003 koszorúzás erkel ferenc sirjánál
sb0004 libiai miniszter látogatása
sb0005 országos fényképtárlat
sb0006 időjárás előrejelzés
sb0007 szombathelyi táncosok az nszk-ban
sb0008 zenés őrsegváltás az állami zászlónál
sb0009 avatás árpádhalmon
sb0010 időjárás-jelentés /1. rész/
sb0011 időjárás-jelentés /2. rész/
sb0012 diszmadár kiállítás
sb0013 hétezer tonna szén borsodból hajdu-biharnak
sb0014 dunakeszi művészeti napok
sb0015 nemzetiségi est hercegekuton
sb0016 időjárás-jelentés
sb0017 tartalomjegyzék

készült az mti belpolitikai főszerkesztőségében

főszerkesztő: kovács györgy

szerkesztette: oltványi ottó

- v é g e -

/mti/ gw
18.30 071185 0866

An

--

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

Belföldi hírek

budapest, 1985. november 08.

bel

p é n t e k

sb0001 4 160 mtib1001

ünnepélyes zászlólevonás

1985. november 8. - pénteken délelőtt a kossuth lajos téren ünnepélyes külsőségek között, katonai tiszteletadással levonták a magyar népköztársaság állami zászlaját, amely a nagy októberi szocialista forradalom 68. évfordulójának tiszteletére lengett az árbócon.

a gellérthegy felzabardulási emlékműnél ugyancsak katonai tiszteletadással vonták le a magyar nemzeti lobogót és a munkásmozgalom vörös zászlaját. /mti/

-ri/il/bc/mz -áá
09.50 081185 0481

MK

--



60.008/X